

点点话题

别人说孩子长得“丑” 妈妈在意吗?

[原帖] □寒江42

说真的,我自己就是听见了别人说我家孩子和他爸爸很像,简直一个模子刻出来的,其实我老公真的长得不是很好看,所以我知道他们言外之意就是我家宝贝长得很一般,不漂亮,我听了心里真的很不舒服。你们会在意别人说你家孩子不漂亮吗?

■不在意派

裕博妈妈 每个妈妈都觉得自己家的孩子是最漂亮的吧,那就不要管别人怎么说了。

柔情似水66 别人说我家的女儿也是讲和爸爸一个模子刻出来的,我也知道人家的言外之意,但我不在意啦,何必自己找不开心呢,女大十八变嘛!

秋儿008 不要在意啦,我家宝宝长得也像爸爸,简直一模一样,爸爸长得也不好看,我家秋儿小时真的很丑哦,不过现在好看一点了,也许是我看习惯了,呵呵。无所谓别人怎么说啦,不管秋儿长得啥样,她都是我的宝。

emily_zhang178 调整心态,说说吧,人美在心里。

bianyaqin 我也觉得我家苏苏最好看呢,都是这么想的,也许说你家孩子跟爸爸一个模子刻出来的人,他家孩子不咋地,他也觉得最好看。随便人家怎么说吧,宝宝健康快乐最重要了。

■有人在意

王小白 我在意的,一次差点跟一个很好的朋友翻脸,就是因为他说我儿子长得普通,我另一个朋友对他女儿形容的,一堆小孩里长得最漂亮的,就是按他这个标准别想找他家孩子。我自己说孩子普通没事,就是不给别人说,了解下家长这点小小的护犊子心理吧。

五月辣玫瑰 呵呵,为什么你觉得你老公不好看呢?不是说情人眼里出西施吗?首先要对老公有自信。

碧水小鱼 我不介意,只要娃健康我都很满意!

我和老公眼睛都不小,奶奶带我儿子去外面玩,人家就说我家娃肯定长得像妈妈,因为他们看见过爸爸的眼睛不小的,还据此推测说“妈妈的眼睛肯定小,所以儿子像妈妈”!我真是冤枉啊!我眼睛相当大的,甚至常有人说我像赵薇呢!其实爸爸的眼睛也不算多大,只是双眼皮是长大后才变双的,小时候眼睛也不大。儿子跟他才一个模子出来的呢!!因为儿子现在也是单眼皮小眼睛。

点点_燕子阿姨 恩,长得不像爸爸那才有问题呢。孩子有了纯真可爱,只要五官端正,哪有不可爱的!

T07-29 我家女儿长相普通,邻居都说,这孩子比她爸妈好看多了,长相随外婆了。LZ,和我比比,好像我更该不开心,言下之意就是说我和她爸爸更丑,我悲催啊~~

木莓之 当然在意!谁要是跟我说,我就回一句:哎哟,你们家孩子是天仙啊?!长大指不定像谁呢!

唯美式开幕 肯定会在意了,不过小孩子现在的模样还没定性呢,以后还是会变的。

一一私家小铺 应该会介意的,哈哈,会觉得他们眼神不好。



2204号陈璐瑶

■小编总结

不管妈妈们是否在意别人对自己宝宝的议论,但是有一点却是妈妈们的共识——每一个宝宝都是妈妈的天使,虽然他不是最漂亮的,可是在妈妈眼中他一定是最可爱的!宝贝健康、快乐、精灵胜过样貌!所以呀,完全不用太把别人的话往心里去,只要孩子健康、快乐,那在自己眼中就是美丽的天使。

微观点

@江苏省妇幼保健中心 #孩子早餐不能有这四样#1.剩饭菜早餐,这些东西隔夜后,会产生致癌物质亚硝酸,不利健康;2.西式快餐,汉堡炸鸡翅,这类食品高热量营养不均衡;3.传统早餐,油条豆浆,同样油脂过高缺乏维生素,营养不均衡;4.零食早餐,饼干巧克力,早餐需要补水,零食太干,不利于吸收。

@江苏省妇幼保健中心 #选童装不能只重色彩#衣服含有的染料和化学剂沾上皮肤后会产生病变,宝宝喜欢咬嚼衣物,颜色鲜艳的衣服会对呼吸道和皮肤造成伤害。选衣服的时候尽量不要选饰物多、颜色深、图案硬的;不要因为追求样式而选一些带化学物质的面料,应首选纯棉的布料;由于甲醛溶于水,最好将新衣服清洗后再给宝宝穿。

父爱如山

有一种责任叫做父亲

□大自然讲科学 (2168号张伊灿爸爸)

今年的父亲节是我人生中的第一个父亲节,工作虽然忙碌,但平静的面容下仍然掩饰不了让人兴奋的心情。这几天又再看来自清的背景。随着年纪与阅历的增加,对于这篇文字的感受也越来越深刻。现在的我,继续感动于字里行间透露出的质朴的亲情,更多的是对生命更新延续的庆幸和感动。

三十而立的我,也是一位父亲,从未婚到已婚,再到如今小女儿承欢膝下,女儿快乐的笑容与点滴的成长是我努力奋斗的动力。父亲,的确是一种沉甸甸的责任,这是没有成为一名真正父亲前无法体会的使命和义务。

小女儿童贞灿烂,稚气未泯,无论是她第一眼看见世界还是她蹒跚学步或牙牙学语时,都需要父母的细心呵护与引导。至今记得女儿喊出第一声“爸爸”的可爱模样,以及自己当时欣喜若狂的心情。她的一举一动,给全家带来快乐,也让人时刻牵绊。就像歌曲里唱的那样:你眉头开了,所以我笑了;你眼睛红了,我的天灰了。孩子无法选择父母,但父母却可以选择给孩子一个怎样的未来。这个未来,如果我们用心,则可以期盼安稳或灿烂。

孩子,终究有一天我会老去,但我庆幸有你,如果我的付出与老去能够换你健壮与成长,那,爸爸将以此为我这一生最大追求。



2168号张伊灿

妈咪美文

妈妈,没有薪水的终身职业

□团子妹 (2171号钱佳熠妈妈)

妈妈这个职业一旦上岗了就是终身的,而且没有薪水,也没有地方提交辞职信,你只能用心去对待,无私地把爱奉献,也许还没有回报,但却是这个世界上最美丽的职业。



2171号钱佳熠

2011年2月14日情人节,躺在病床上在往手术室的通道上滑行,天花板上的灯如星星般闪烁,我感觉自己快要晕厥。忽然眼前变得通亮,阳光灿烂极了,透过两边硕大的落地窗像金子般洒进来。进入冰冷的手术室,几缕执着的阳光还是拼命地挤进来,虽然没有知觉,虽然被恐惧笼罩,心却温暖。

14点26分钱宝宝“哇”的一声,宣布我的准妈妈生活结束了,终于转正光荣上岗。七斤三两的宝宝由于生理黄疸,像极了一只奶黄包,软软的,黄黄的。38周2天生出的宝宝眯缝着小眼,拼命要睁开,却好似粘了强力胶。刚上岗发现喂奶是个技术含量很高的工作项目,我反复实践操作,就是不得要领。宝宝哭得撕心裂肺,搞得护士姐姐听不下去了,拿着奶瓶亲自上阵。

人生如戏呀,而且每一幕演完,都不能重来,现在新的一幕已经拉开,一切都是新鲜的,酸甜苦辣等着我去

品尝。第一次知道奶粉还分阶段,选择也有讲究,有的口味浓郁但容易上火,可以搭配葡萄糖水和宝宝金银花水服用;有的口味清淡,有利肠胃,不容易便秘,但泡沫多,宝宝吃了会胀气;有的糖分多,宝宝吃了会发胖……也知道纸尿裤根据宝宝体重分大小码,屁屁要包实,前低后高,搭扣松紧合适,花边要拉出来,这样宝宝才会舒适,活动自如。新生儿穿衣服套头的不能选,最佳的是系带的或是前扣的。小裤子选择护脐的,宝宝的肚脐眼一定不可以受凉,还有小脚一定要穿袜子。宝宝洗澡更具挑剔,看视频,听护士姐姐讲解,第一次实施还是一团糟,在不断的努力实践下,终于也可以独立完成了。水温不能超过37℃,卡通的水温计是必备的,可以把握温度也容易转移宝宝注意力,宝宝就不会那么恐惧了。左手托住宝宝的头,大拇指和中指捏住宝宝的耳朵,防止进水。时间不宜过长,三个月内的

宝宝,10分钟以内就够了。宝宝长湿疹了,最贵的药膏可能还不及一包两块钱的郁美净。宝宝腹泻了,吃什么药都不管用,吃了防腹泻奶粉,效果出奇的好……

每天在不断地学习,每天感受着宝宝的成长,宝宝第一次的笑,是那么震撼心灵;宝宝第一次流口水,竟然也觉得晶莹剔透如水晶般珍贵;宝宝第一次伸手握住你的手,她在笑,我却在哭;宝宝牙牙学语,发出含糊的词,每一句都像是在叫妈妈;宝宝的肚脐眼,第一次抬头,第一次用手抚摸你的脸,就忘记了一切的苦,忘记了每晚只睡几个小时,因为要起床喂奶;忘记了因为宝宝腹泻,拿着便便一天跑几次医院的劳累;忘记了因为有了宝宝一年没逛过商场,没穿过漂亮衣服,没吃过大餐……

现在宝宝四个月了,喜欢看着宝宝吃饱奶的样子,打着嗝,发出甜蜜的小鼾,从容地放着屁屁,偶尔还咯咯笑两声,觉得再苦也值得。